



પ્રેસનોટ ૦૧

તા.૧૫/૦૩/૨૦૨૧

પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલે નગરપાલિકાના નવનિયુક્ત પ્રમુખ, ઉપપ્રમુખ, કારોબારી ચેરમેન, પક્ષના નેતા તેમજ ઇન્ડકશ્રી ને અભિનંદન પાઠવી પ્રજાની સેવામાં લાગી જવા હાકલ કરી હતી

ગૌરવશાળી જનતાએ મત સ્વરૂપે જે પ્રેમ અને આશીર્વાદનો વરસાદ વરસાવ્યો છે તેને આપણે સૌએ સાથે મળીને જનતાની સેવા કરીને તે આશીર્વાદને ફળીભૂત કરવાનો છે- શ્રી સી.આર.પાટીલ

વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી ગ્રામોદય થકી રાષ્ટ્રોદયનાં આગ્રહી રહ્યા છે- શ્રી સી.આર.પાટીલ
કેન્દ્ર તેમજ રાજ્યસરકારની દરેક યોજનાઓના મહત્તમ લાભ આપણે પ્રજાને અપાવીએ- શ્રી સી.આર.પાટીલ

વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી હર હમેશ સમરસ ગ્રામ પંચાયત થકી ગ્રામવિકાસમાં માનતા રહ્યા છે- શ્રી સી.આર.પાટીલ

ગામડું એ દેશનો આત્મા છે અને ગામડાને સુવિધા સભર બનાવી આપણે દેશને એક નવી ઊંચાઈ એ ચોક્કસથી લઈ જઈ શકીશું તેવો આત્મવિશ્વાસ વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની કાર્યપદ્ધતિમાં ઝળકે છે- શ્રી સી.આર.પાટીલ

પ્રદેશ મીડિયા વિભાગ ભાજપ એક અખબારી યાદીમાં જણાવે છે કે પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલે નગરપાલિકાઓમાં થયેલ વરણી બદલ સૌ નવનિયુક્ત પદાધિકારીશ્રીઓને ખુબ ખુબ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા અને જણાવ્યું હતું કે પ્રદેશની ગૌરવશાળી જનતાએ મત સ્વરૂપે જે પ્રેમ અને આશીર્વાદનો વરસાદ વરસાવ્યો છે તેને આપણે સૌએ સાથે મળીને જનતાની સેવા કરીને તે આશીર્વાદને ફળીભૂત કરવાનો છે અને પ્રજાના દરેક સારા-નરસા પ્રસંગે લોકો સાથે ઉભા રહીને લોકસેવાના યજ્ઞમાં જોડાઈ જવાનું છે. કેન્દ્ર તેમજ રાજ્યસરકારની દરેક યોજનાઓના મહત્તમ લાભ આપણે પ્રજાને અપાવીએ તેવી હાકલ પ્રદેશ પ્રમુખશ્રી સી.આર.પાટીલે કરી હતી.

શ્રી પાટીલે વધુમાં જણાવ્યું કે વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી ગ્રામોદય થકી રાષ્ટ્રોદયનાં આગ્રહી રહ્યા છે. વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી હર હમેશ સમરસ ગ્રામ પંચાયત થકી ગ્રામવિકાસમાં માનતા રહ્યા છે. વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ આદર્શ સાંસદ ગ્રામ યોજના થકી દેશના ગામોને શહેરી કક્ષાની સુવિધાઓ થી સજ્જ કરવાના અનેકાનેક પ્રયત્નો કર્યા છે. ગ્રામ પંચાયતોને ફાઈબર ઓપટીક થી જોડીને ઇ-ગવર્નન્સ થકી સરકારની કામગીરીને સરળ અને પારદર્શક બનાવવાની દિશામાં વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સતત કાર્યશીલ છે. ગામડું એ દેશનો

ભારતીય જનતા પાર્ટી

ગુજરાત પ્રદેશ

શ્રી કમલમ્



પ્રેક્ષા વિશ્વ ભારતીની સામે, કોબા સર્કલ-ગાંધીનગર રોડ, કોબા, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૭ (ગુજરાત)

Phone : (079) 23276947, 23276948, 23276949 Fax : (079) 23276943 • Email : bjp.gujarat@gmail.com • Web : www.bjpgujarat.org

આત્મા છે અને ગામડાને સુવિધા સભર બનાવી આપણે દેશને એક નવી ઊંચાઈ એ ચોક્કસથી લઈ જઈ શકીશું તેવો આત્મવિશ્વાસ વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની કાર્યપદ્ધતિમાં ઝળકે છે.

શ્રી પાર્ટીને નગરપાલિકાના નવનિયુક્ત પ્રમુખ, ઉપપ્રમુખ, કારોબારી ચેરમેન, પક્ષના નેતા તેમજ દંડકશ્રીને અભિનંદન પાઠવી પ્રજાની સેવામાં લાગી જવા હાકલ કરી હતી.

બિડાણ:- આ સાથે આજરોજ જાહેર થયેલ નગરપાલિકાના નવનિયુક્ત પદાધિકારીશ્રીઓની યાદી આ સાથે સામેલ છે.

પ્રદેશ મીડિયા કન્વીનરશ્રી
ડૉ યજ્ઞેશ દવે